


Activité 1 : classement par ordre croissant

P0|I humaln

Globules rouges

Tour Eiffel

Nuage de Magellan|Cristal de chlorure
(galai) de sodlum




Activité 2 . evaluer des longueurs

Taile du nuage de 51p019m
Magellan
Tallle d'une fourmi 5 mm ou 5.103 m

Diamé ' I I
lametre  d'un  globule 10 um ou 1,0.10° m

rouge

Cap sud - Cap nord corse 180 km ou 1,80.10° m
Taille d'un virus 100 nm ou 1,00.107 m
Taille d'un atome 0.1 nm ou 1.10°2° m

Tallle d'un noyau atomique 1015 m

Rayon terrestre 6400 km ou 6,40.106 m
Distance Terre-Soleil 150.10° km ou 1.50.10% m

Hauteur de la tour Eiffel 320 ou 3.20.102 m

Diametre d'un cheveu 40 um ou 4,0.10°5 m



Activité 2 : donner un ordre de grandeur

Taile du nuage de 51p019m

10 m

Magellan
Taille d'une fourmi 5 mm ou 5.10°3 m 102 m
Diametre d'un globule . i

- 10° m
rouge 10 umou 1,0.10° m
Cap sud - Cap nord corse 180 km ou 1,80.10° m 105 m
Taille d'un virus 100 nm ou 1,00.107 m 107 m
Taille d'un atome 0.1 nm ou 1.100 m 1010 m
Tallle d'un noyau atomique 1015 m 1015 m
Rayon terrestre 6400 km ou 6,40.106 m 107 m
Hauteur de la tour Eiffel 320 ou 3,20.102 m 102 m

Diametre d'un cheveu 40 um ou 4,0.10°5 m 105 m



Activité 3 : convertir et raisonner en a.l.
Calculez en a.l. les dimensions suivantes :

Taille du grand nuage de Magellan : 2.101° m
d (a.l.) =d(m)/9,46.10%°

Attention ! Les unités doivent étre
harmoniseées. Sid estenm, 1 a.l. aussi !
d(a.l.) = 2.101%/9,46.10%°

d(a.l)=2.10%a.l. (1 CS)

Distance de la galaxie d'’Andromede a la notre :
2,1.10%° m
d(a.l.)=d(m)/9,46.10%°
d(a.l.) =2,1.10%%/ 9,46.10%°
d(a.l.) =2,2.10°a.l. (2 CS)







